
Інформації   

щодо кар'єрного шляху  випускників  

ОПП «Право» другого 

(магістерського) рівня  вищої освіти   
  



У 2023 році успішно закінчили та пройшли  

атестацію      з   ОПП «Право»    58  здобувачів   

вищої освіти із яких: 

 

-    працевлаштовані за ОПП – 39 осіб (67 %), 
 

-  працевлаштовані не за ОПП – 9 осіб (15 %), 
 

- тимчасово втрачено зв’язок – 5 осіб (9 %), 
 

-    тимчасово не працюють – 5 осіб  (9 %). 
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Результати опитування  39 здобувачів вищої освіти, які у 2023 році успішно 

закінчили підготовку за ОПП «Право», та працевлаштовані: 

 

-    ГУНП областей – 27 осіб  (69 %) 

-     Патрульна поліція України - 3 особи  (7 % ) 

-     Юристи в різних  структурних організаціях - 3 особи  (7 % ) 

-     Органи місцевого самоврядування -  2 особи  (5 % ) 

-     Міністерство юстиції України – 1 особа  (3 % ) 

-)    Суд –1 особа (3 %) 

-      НДКЦ МВС України - 1 особа  (3 % ) 

-      Державна податкова  служба України - 1 особа  (3 % ) 
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Відділення організації роботи з професійної орієнтації 

відділу соціально-гуманітарної роботи ОДУВС    

здійснює    комунікацію з   випускниками ОПП 

«Право». 

  

У соціальній мережі                 створено групу 

«Асоціація випускників Одеського державного 

університету внутрішніх справ». На офіційній 

сторінці університету створено рубрику «Асоціація 

випускників  Одеського державного університету 

внутрішніх справ». 
 

 

 

 

 
 
 
 

https://www.facebook.com/groups/170758868405982/?ref=share
https://www.facebook.com/groups/170758868405982/?ref=share
https://www.facebook.com/groups/170758868405982/?ref=share


Результати анонімного анкетування випускників 2023 року  

ОПП «Право» другого 

(магістерського) рівня  вищої освіти:   

  



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

      так, задоволений повністю - (64 %) 34 відповіді 

  

      швидше так, ніж ні - (36% ) 19 відповідей 

 

      скоріше ні, ніж так – 0 

 

      ні, зовсім не задоволений - 0  

 

Вкажіть свій рівень задоволеності від навчання? 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

       

 

      достатні - (74 %) 39 відповідей 

  

      грунтовні - (26 % ) 14 відповідей 

 

      недостатні  – 0 

       

 

Як Ви оцінюєте знання, здобуті в ОДУВС? 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

   

            так, однозначно - (91 % ) 48 відповідей  

 

  частково знадобляться - (9 %) 5 відповідей 

  

  не стануть у нагоді  – 0 відповідей 

       

 

Як Ви вважаєте, знання здобуті в ОДУВС, 

стануть у нагоді Вам 

у подальшій професійній діяльності? 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

теоретичні знання забезпечуються практичними 

навичками - (87 %) 46 відповідей 

 

перевага теоретичних знань над практичними - (13 %)                                       

7 відповідей  

 

переважна більшість практичних навичок над 

теоретичними – 0 

       

 

Як Ви оцінюєте співвідношення теоретичних 

знань і практичних навичок у програмі 

навчання? 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

так (отримали реальні, корисні для майбутньої роботи 

навички і вміння) - (79 %) 42 відповіді 

 

не зовсім (ознайомилися з  роботою, але нічого цікавого) - 

(21 %) 11 відповідей  

 

 ні (втратили час на непотрібну, нецікаву працю) – 0 

       

 

Чи задоволені Ви навчальними/виробничими 

практиками? 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

гарантія працевлаштування відповідно до договору з 

роботодавцем – (36 %) 19 відповідей  

 

потреба подальшого розвитку професійних навичок - (41 %) 

22 відповіді   
 

велика ймовірність бути працевлаштованим - (23 %)                             

12 відповідей 
 

 

 

 

 

  

 

Яке твердження найкраще описує причини, за 

яких Ви обрали відповідну ОПП? 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

так відповідають – (61 %) 32 відповіді  

 

скоріше  відповідають - (24 %) 13 відповідей 

 

скоріше не відповідають  -  (15 %) 8 відповідей 

   
 

 

 

 

 

 

  

 
 

Зміст освітньої програми, мета, набуті результати 

навчання та компетентності відповідають 

профілю Вашої професійної діяльності? 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

так -  (51 %) 27 відповідей  

  

ні - (49 %) 26 відповідей   
 
 

 

 

 

 

  

 
 
 
 
 
  

Чи зверталися Ви за допомогою у сприянні 

працевлаштування до університету? 


